

REVOLUCIONARNA FORMULA ZA DEZINFEKCIJU KOŽE

SOFISTICIRANI PROIZVODI ZA ESTETSKU MEDICINU, STOMATOLOGIJU I ESTETSKU KIRURGIJU KOJI POTPOMAŽU OPORAVAK I PONOVI RAST KOŽE

| Autori: dr. Maria Škornjak i dr. Hrvoje Reil

POSTOJI LI BOLJI NAČIN DA SE SPRIJEČE INFEKCIJE - BEZ IRITIRANJA I OŠTEĆIVANJA STANICA KOŽE?

Postoji!

Trenutno najvažnija inovacija dostupna na tržištu u polju dezinfekcije kože i kontrole infekcija dolazi od tvrtke Clinical Health Technologies Ltd. iz Velike Britanije. Tvrtka je temeljem višegodišnjih istraživanja razvila inovativne dezinfekcijske proizvode na bazi hipoklorne kiseline.

Njihov brend, **Clinisept+** nudi dezinfekcijska rješenja koja su jednako učinkovita u antimikrobnoj zaštiti (ako ne i učinkovitija) kao konvencionalna rješenja, ali bez citotoksičnosti ili alergijskih svojstava.

Clinisept+ proizvodi su prva sredstva za čišćenje kože koja pružaju iznimnu antimikrobnu zaštitu, ali i njeguju kožu, podržavajući njezin ponovni rast i zacjeljivanje.

Clinisept+ je iznimno dobro rješenje za dezinfekciju u estetskim tretmanima. Njegova kompatibilnost s kožom posebno je važna za tretirana područja koja su osjetljiva na infekcije



(na primjer nakon laserskih tretmana ili kemijskih pilinga), a gdje upotreba tradicionalnih sredstava za dezinfekciju koženije opcija, Clinisept+ je idealan u estetskim postupcima, jer ne izaziva iritaciju, peckanje ili druge neugodne senzacije i ne ometa oporavak. Povrh sveg toga, njegova blaga i neutralna formula doprinosi boljem ishodu estetskih tretmana i ubrzava proces oporavka.

Kako Clinisept+ djeluje?

Metoda djelovanja Clinisept+ proizvoda razlikuje se u odnosu na mehanizme uobičajenih dezinfekcijskih sredstava. Hipoklorna kiselina je slaba kiselina (slabija od gaziranih pića), ali ima snažno oksidativno djelovanje. Brzo prodire u stanice patogena i učinkovito razbija njihove stanične stijenke, čime ih uništava u samo petnaest sekundi. Budući da su ljudske stanice 10 puta veće u odnosu na patogene i mnogo robusnije od patogenih, hipoklorna kiselina ne prodire u njih i ne uništava stanične stijenke.

Dodatna prednost Clinisept+ proizvoda je u tome što zahvaljujući oksidacijskoj metodi djelovanja patogeni ne razvijaju imunitet na njegovu formulu, pa nema straha od razvoja antimikrobne rezistencije.

Liječnici navode kako Clinisept+ proizvodi doprinose vidno bržem oporavku njihovih pacijenata, ne samo nakon estetskih postupaka, već čak i u slučaju stanja poput venskih i dijabetičkih ulkusa na nogama ili kod opekotina izazvanih vrelim uljem i drugim teškim stanjima koja se konvencionalnim sredstvima teško i dugotrajno liječe.

U usporedbi s uobičajenim sredstvima za čišćenje, Clinisept+ proizvodi ne samo da skraćuju vrijeme oporavka - već i podržavaju kvalitetniji rast kože i bolji oporavak.

Dvostruki učinak - antimikrobno djelovanje uz poticanje regeneracijskih procesa kože

Hipoklorna kiselina odavno je prepoznata kao najučinkovitije poznato sredstvo za dezinfekciju. Bijela krvna zrnca stvaraju

hipoklornu kiselinu tijekom upalne faze zarastanja rana, čime imunološki sustav sprečava prodor patogena u organizam kod oštećenja kože. Budući da je hipoklorna kiselina kemikalija koja je prirodno prisutna u ljudskom tijelu, potpuno je ne-citotoksična, pH neutralna i hipoalergena.

Iako je učinak hipoklorne otopine poznat već godinama, njegova upotreba u medicinskom okruženju ograničena je poluživotom spoja od samo 48 sati. Clinisept+ R&D tim uspio je razviti stabilno rješenje koje sadrži više od 90% čiste hipoklorne kiseline - što znatno premašuje čistoću ostalih komercijalno dostupnih proizvoda koje sadrže ovu supstancu.

Kemijski postupak kojim je kompanija uspjela osigurati stabilnost i visoku koncentraciju hipoklorne kiseline upravo je u procesu priznavanja međunarodnog patenta.

U usporedbi s ostalim komercijalno dostupnim proizvodima koji se temelje na hipoklornoj kiselini, Clinisept+ sadrži najčišću i najstabilniju hipoklornu kiselinu najveće koncentracije.

PROIZVODI

Clinisept+ nudi proizvode za dezinfekciju u estetskoj medicini, stomatologiji i estetskoj kirurgiji koji se mogu koristiti prije, za vrijeme i nakon tretmana. Tvrtka je također razvila sigurne i jednostavne proizvode za kućnu njegu koji pomažu u održavanju visoke razine higijene kože, čime doprinose bržem oporavku i boljem ishodu tretmana.

Clinisept+ Prep & Procedure i Clinisept+ Procedure Aftercare - proizvodi za estetsku medicinu, stomatologiju i podijatriju

Clinisept+ Prep & Procedure je nježno, ali iznimno djelotvorno sredstvo za dezinfekciju kože koje istodobno čisti i umiruje kožu. Učinkovito smanjuje crvenilo i podupire oporavak kože i njezinu regeneraciju.

Najnovija tehnologija bazirana na hipoklornoj kiselini osigurava brzu antimikrobnu zaštitu, ali bez peckanja ili iritacija tipičnih za konvencionalna sredstva za dezinfekciju.

Formula kompatibilna s kožom pruža pacijentu ugodan osjećaj hlađenja i umirenja kože. Zbog svoje jedinstvene metode djelovanja bazirane na oksidacijskim procesima, Clinisept+ proizvodi ne dovode do antimikrobne rezistencije.

Clinisept+ Prep & Procedure namijenjen je isključivo profesionalnoj uporabi, dok je **Clinisept+ Procedure Aftercare** posebno formuliran za kućnu njegu.

Finis raspršivač omogućuje pacijentima održavanje visoke ra-



zine higijene na tretiranom području bez dodirivanja kože. Clinisept+ Procedure Aftercare održava visok nivo zaštićenosti kože od infekcija, što doprinosi bržem i boljem oporavku kože.

Dentalna njega - Mouthwash Clinisept+

Mouthwash Clinisept+ je vodica za ispiranje usta temeljena na revolucionarnoj formuli na bazi hipoklorne kiseline pruža najviši nivo antibakterijske zaštite, ali bez peckanja ili iritacija koje često prate upotrebu konvencionalnih vodica za ispiranje usta. Ne sadrži klorheksidin ili alkohol, boje ili arome, što je čini idealnim proizvodom za njegu osjetljivih zuba i desni.

Vodeći stomatološki kirurzi u Velikoj Britaniji preporučuju Mouthwash Clinisept+ kao najbolje rješenje za njegu usne šupljine trenutno dostupno na tržištu.

Istraživanja, certifikati i nagrada Aesthetics Awards 2017

Neovisno dermatološko ispitivanje i brojna istraživanja u potpunosti podupiru tvrdnje kompanije kako Clinisept+ proizvodi nisu toksični, mutageni, alergeni i citotoksični, te da ne iritiraju kožu i oči zahvaljujući svojoj pH neutralnoj formuli.

Dermatološka ispitivanja ustanovila su kako Clinisept+ proizvodi ne izazivaju nuspojave i nemaju posebnih kontraindikacija. Proizvodi imaju sve potrebne certifikate Europskih normi i CE oznaku.

Clinisept+ je 2017. godine osvojio nagradu za najinovativniji proizvod estetske medicine na Aesthetics Awards natjecanju. U obrazloženju nagrade navedeno je kako je Clinisept+ revolucionarna tehnologija koja u polje estetske medicine donosi značajne prednosti u odnosu na postojeća rješenja za dezinfekciju kože i sprečavanje infekcija.



Dr. Maria Škornjak, MD, MSc i dr. Hrvoje Reil, spec. med. rada i sporta
E.mail: dr.maria.skornjak@gmail.com
dr.maria.skornjak@medline.hr

Info@medline.hr
T.: 091 33 22 112 • T: 098 98 36 628